

Жизненная мудрость Винни - Пуха

Североморская городская библиотека –
филиал №4



*18 января
отмечается
140-летие
со дня
рождения
Алана
Милна.*

Самое известное произведение «Винни Пух и Все-Все-Все» Алан Милн написал для своего сына – Кристофера Робина. Сам писатель называл своего героя «медведем с маленькими мозгами», в переводе на русский язык появился вариант «с опилками в голове».





Винни – Пух и его друзья жили в Англии, в Зачарованном Лесу, а неподалеку жил папа самого большого друга Винни – Пуха – мальчика Кристофера Робина – писатель А.А.Милн, он и написал об их жизни



Алан Милн жил поблизости от этого чудесного леса, где происходили приключения славной компании.



В повести Алана Милна "Винни Пух" оказываются обычные детские игрушки, которые фантазией своего владельца оживают и поселяются в некоем сказочном лесу.



Винни Пух становится заводилой всех игр, активным участником приключений, именно с ним происходит больше всего забавных событий, его многочисленные друзья стараются не отставать, и в результате, возникает одна из самых красивых сказочных историй всех времен и народов.



Среди этих игрушек: кролик, ослик, поросенок, кенгуру, тигр, и многие другие, но главной среди них оказывается плюшевый медвежонок Винни Пух - любимая игрушка Кристофера Робина.

Винни – Пух – плюшевый медвежонок, любимый герой теперь уже нескольких поколений, который сам сочиняет песенки – Шумелки, Ворчалки, Пыхтелки и даже Сопелки.





Забывчивый медвежонок часто попадает в сложные жизненные ситуации, выходя из которых, обретает житейскую мудрость.

*Винни совсем не глупый.
Он делится с читателями
своими мыслями и очень
часто они оказываются
мудрыми.*



*Кто ходит в гости по утрам,
поступает мудро.*





С добрыми и верными друзьями никогда не пропадешь и не заскучаешь. Они всегда помогут, развеселят, придут на помощь. Искать друзей нужно везде, а найдя стараться их не потерять.

Эту
замечательную
книгу
написал Алан
Милн, а научил
Винни – Пуха и
его друзей
разговаривать
по – русски
Борис Заходер

А.Милн / Б.Заходер



ВИННИ-ПУХ